





Не скрою, подобные вопросы у нас, журналистов, появлялись и раньше. Но попытка их задать начальнику областного управления внутренних дел...

— Большинство из названных вами фактов говорит о безответственном отношении к дисциплине или стремлении подзаработать, как говорят, «левые» деньги.

Кто платит за проигрыш

«Нерентабельный малыш» — под таким заголовком в нашей газете 30 марта с. г. было опубликовано выступление Т. В. Евдокимовой...

подтвердила при нашей встрече И. П. Морозова, ведущий специалист отдела социальной сферы облисполкома.

— Александр Григорьевич, раз уж мы встретились, чтобы поговорить на эту тему, может быть, задать вопрос, который интересует многих моих коллег.

Закон РСФСР о милиции, принятый недавно, запретил подобное. Теперь разрешено лишь совместительство, связанное с научной или педагогической деятельностью.

Вот на такой безысходной ноте предстояло закончить начатую тему. Однако...

Вот на такой безысходной ноте предстояло закончить начатую тему. Однако...

Преступник в форме...

19 июля мы обдумали на коллегии программу борьбы с преступностью, приняли конкретные решения. Выполнять их будет нелегко, поэтому пришлось предупредить: все, кто не чувствует в себе сил для такой работы...

— Вообще в нашей области присутствуют все виды преступлений, но вот насчет мафии ответить нельзя. Во-первых, потому что пока советское законодательство не дало четкого определения...

Вот на такой безысходной ноте предстояло закончить начатую тему. Однако...

Вот на такой безысходной ноте предстояло закончить начатую тему. Однако...

Валюта... на свалке

Сегодня дефицитное мясо — та же конвертируемая валюта. И если о наших «деревянных» давно говорили — «рубль на дороге не валяется»...

ему поручена сохранность кооперативного имущества по договору о полной материальной ответственности.

«Убеждена: найти сегодня в бюджете области дополнительные средства, чтобы выкупить здания у ведомств и принять детсады на баланс исполкома...

Вот на такой безысходной ноте предстояло закончить начатую тему. Однако...

В Каргаске комиссия рабочей группы по контролю обнаружила среди мусора, было на свалке отходы деликатесной продукции.

Бесхозяйственность — одна из характерных черт нашего экономического бытия.



25 ЛЕТ РАБОТЫ В СВЯЗИ. Зоя Константиновна Кошелева семь лет возглавляет бригаду телефонисток...

БУДЕМ С ЛЕСОМ?

Нашего читателя среди других постоянно волнует вопрос: как же так, живем, можно сказать, среди таежного моря...

После проверки выяснилось, что Каргаскская нефтегазовая разведочная экспедиция завезла в Каргаскские леса...

Простите меня, но психологию расхитителя все же легче понять, чем взгляды человека, который попортит продукт, добытый или произведенный его соотечественниками...

— Мы только вчера объявляли все скважины, — комментировал при этом Евгений Михайлович.

Важным моментом в этом постановлении можно назвать, конечно, конкретные ориентиры...

Тут уместно поговорить о нравственных устоях, об отношении к делу Дементьева.

— Простите меня, но психологию расхитителя все же легче понять, чем взгляды человека, который попортит продукт...

По данному факту районный прокурор вынес постановление о возбуждении дисциплинарного производства...

— Мы только вчера объявляли все скважины, — комментировал при этом Евгений Михайлович.

Если бы подобный факт был исключен! Был случай порчи мяса и в Орловском ЛПХ Верхнекарского района.

— Мы только вчера объявляли все скважины, — комментировал при этом Евгений Михайлович.

Если бы подобный факт был исключен! Был случай порчи мяса и в Орловском ЛПХ Верхнекарского района.

Экспедитор Богатшевского совхоза получил с мясокостной более 4,5 тонны свиных Парной, между прочим, хотя в теплое время мясо должно отпускатся замороженным.

— Мы только вчера объявляли все скважины, — комментировал при этом Евгений Михайлович.

Экспедитор Богатшевского совхоза получил с мясокостной более 4,5 тонны свиных Парной, между прочим, хотя в теплое время мясо должно отпускатся замороженным.

Так есть вода или ее нет?

Не в первый раз наша газета пытается проанализировать, почему в городе при мощном водозаборе из подземных источников много воды. Публикации выслали для принятия мер в исполком городского Совета...

ва более чем достаточно для полумиллионного населения. Но поступает вода далеко не равномерно.

корреспонденту, и, думаю, всем горожанам все-таки не ясно, почему нет воды. Связанные, насосы, давление — это, как говорят сейчас, проблемы коллектива водозабора.

конце концов мы научимся беречь такую драгоценность, какой, несомненно, является подземная вода.

— Вода к ним идет через узел, расположенный на перекрестке улиц Сибирской и Льва Толстого.

— Мы только вчера объявляли все скважины, — комментировал при этом Евгений Михайлович.

К ИСХОДНОМУ МОМЕНТУ. Как видим, у водозабора немало своих проблем. Их надо решать усилиями всего города.

Чем глубже вникаем мы в проблему, тем больше убеждаемся, что решать ее должен сам исполком городского Совета.

